

学习实践
科学发展观组织部长姚待献
突击抽考“科学发展观”

本报讯 昨日上午,市委常委、组织部部长姚待献前往市国资委检查“深入学习实践科学发展观活动”进展情况。在有关负责人汇报期间,姚待献突击提问在场领导“什么是科学发展观”,检查其真实学习情况。市国资委常务副主任秦晓辉对答如流,姚待献表示满意,并说“科学发展观记起来并不难,关键是看用心与否”。

据介绍,市国资委在深入学习实践科学发展观活动中,做到了“六个到位”:及时成立机构,做到领导到位;认真进行动员,做到认识到位;精心制订方案,做到计划到位;坚持“五学”开局,做到效果到位;抓好典型引路,做到宣传到位;深入开展调研,联系实际到位。

晚报记者 孙娟

市四个班子
从九方面
着手整改

本报讯 在解放思想大讨论活动中,市四个班子查摆出了七大方面的主要问题,对征集到的意见和建议自身存在的问题认真进行分析研究,制定了九个方面的整改措施。

——继续解放思想,牢固树立科学发展观。坚持用科学发展观统领工作全局,尽快确定新一轮跨越式发展三年行动计划。尽快出台科学、客观、公正的干部政绩评价考核体系。

——以产业结构调整为主线,着力转变经济发展方式。大力发展先进制造业,建设全国重要的汽车生产基地、铝工业基地、食品工业基地、煤化工基地、能源工业基地和装备制造业基地。向芝加哥、法兰克福等世界先进城市学习,尽快把郑州新郑机场建设成为国际化的枢纽机场。

——大力发展现代农业,建设社会主义新农村。加大对县乡财政的转移支付力度,加快推进农村土地、住房等配套改革,深化乡镇机构改革,协调金融部门加大支农力度,解决农民贷款难问题,力争用10至15年的时间,使全市农村面貌发生根本性变化。

——大力推进体制机制创新,进一步激发发展活力。积极推进行政管理体制、深化行政审批制度改革,提高行政效能和服务水平。

——大力发展外向型经济,进一步扩大对外开放。把郑东新区、郑汴产业带建设成为样板区,力争经过20年到30年的不懈奋斗,跨入全国先进城市行列。和连云港互相设港,实现资源共享。

——提高城市建设管理水平,努力建设宜居城市。加快推进撤县设区步伐,拓展城市发展空间。把郑东新区、郑汴产业带、郑州经济技术开发区、郑州航空港区连成一片,打造铁路港、公路港、航空港、信息港“四位一体”的枢纽港。打造以郑州为中心的城际快速轨道交通系统,尽快形成中心城区与六县(市)半小时经济圈。

——实施文化强市战略,推动文化大发展大繁荣。打造一批具有较大影响的文化品牌。重点做好嵩山历史建筑群申报世界遗产、商城遗址保护改造等重点工程。修建沿黄道路,加快沿黄文化旅游产业带建设。

——以改善民生为重点,推进和谐社会建设。实施城乡居民收入倍增计划,到2011年实现城乡居民总收入比2006年增长一倍。在物价、住房等涉及群众切身利益的问题上加大调控力度。加大廉租房、经济适用房、限价商品房建设力度,实现经济适用房按需建设。

——以提高执政能力为重点,切实加强党的建设。实施“干部素质提升万人培训计划”,利用五年左右时间将全市所有在职干部轮训一遍。加大干部公开选拔力度,重点加大优秀年轻干部的培养选拔力度。

晚报记者 孙娟

研究报告显示,中国经济在四季度还将为增长“保九”而努力
年内预计还有两次降息

本报讯 北一份最新研究报告显示,中国经济在今年四季度还将为经济增长“保九”而努力。为了应对放缓的经济增速,央行在年内至少还将降息两次。

北京大学中国经济研究中心发布最新“朗润预测”显示,17家国内外研究机构预测四季度中国GDP(国内生产总值)增速为9.1%,较三季度微升0.1个百分点,CPI(居民消费价格指数)涨幅为3.7%,较三季度回落1.6个百分点。

法国巴黎证券亚洲有限公司首席经济学家陈兴动表示,全球经济下滑将对中国经济产生很大影响,在过去7年中,世界贸易平均增长率

是14.3%,中国贸易平均增长率为27.6%。“在过去7年里,贸易出口对GDP的贡献率达到17%,在去年更是上升到19.7%,出口是中国经济的第一拉动力。”

陈兴动表示,如果出口出现零增长,中国GDP增长速度就只有8.1%。“出口下滑导致中国出口制造业产品需求减少,制造业的下滑将影响到工业增加值增长,进而减少居民收入,消费也会受到很大影响。”

事实上,外部经济对于中国经济的影响已经显现。国家信息中心最新报告显示,综合反映宏观经济运行情况的相关指数已连续

11个月出现回落,确保经济平稳增长渐成宏观调控的首要任务。而为了应对经济下滑,央行在短短一个半月时间内已经3次宣布下调利率。

不过,北京大学中国经济研究中心教授宋国青还是希望央行降息应该再大胆一些,“调控部门应当改变传统加息周期的思维方式,在通货膨胀率迅速变化的环境中,利率调整应尽可能一步到位。1998年利率调整后,导致实际利率比企业投资回报率高,企业不愿投资,最终造成总需求的持续低迷。”

据《北京晨报》

房产新政实施第一个工作日
二手房交易人不少
但市场观望气氛仍然浓厚

昨天,很多购房者在市房地产管理局办事大厅办理契税。

□晚报记者 胡申兵/文 常亮/图

本报讯 昨日是国家以及郑州市房地产新政相关税费调整(不含银行利率调整)的第一个工作日,记者在郑州市二手房交易中心采访时看到,前去办理二手房交易的市民较平时增加了很多。据市房管局统计,10月31日,二手房共交易47套,而昨天二手房交易增加到101套,购二手房者中,申请开具的首套住房证明共有58份。

二手房交易增多

昨日10时许,记者来到位于百花路上的郑州市房地产交易大厅,位于一楼的二手房交易大厅各窗口都挤满了市民。据了解,当天位于郑东新区的市房管局办事大厅,办理二手房交易的人群也是熙熙攘攘。不过,一位二手房中介机构相关负责人表示,当天人多的原因也可能是前几天市民都在观望,等着新政策实行后正式办理交易过户造成的。

营业税、个人所得税优惠政策还未实行

在交易大厅,记者看到关于首套住房契税下调到1%的办理通知已贴了出来。除了

契税下调外,对个人销售住房暂免征收土地增值税的政策也正式实行。

据市地税局相关负责人介绍,目前还没接到对个人销售或购买住房暂免征收印花税的文件通知。占据二手房交易费用“大头”的营业税和个人所得税优惠政策还没有执行。市财政局办公室一位负责人介绍,一旦接到文件,会马上研究如何执行。

正在办理二手房过户的市民张女士称,本来想着这次国家的税费调整,买套二手房能省下不少钱的,“谁知道营业税、个人所得税这一块还没执行优惠政策,还得正常收取,省钱不多”。在现场,许多市民都有类似观点。

市场观望气氛仍然很浓厚

昨日上午,记者以购房者身份随机在桐柏路农业路交叉口、碧沙岗公园等处楼盘调查时看到,前去看房、买房的人依然很少。本市一家大型房地产公司销售经理李女士接受记者采访时称,房地产新政刚刚出台,市场观望情绪仍然很浓厚,“没感觉有啥明显的变化”。

河南耕地占用税
税额标准提高4倍

《河南省〈耕地占用税暂行条例〉实施办法(修订草案)》征求意见

本报讯 昨日,记者从省政府法制办获悉,《河南省〈耕地占用税暂行条例〉实施办法(修订草案)》从昨日起已开始征求社会各界的意见和建议。

耕地占用税税额标准上、下限比原来提高4倍左右,郑州、洛阳市区的耕地占用税,每平方米欲涨至38元;占用基本农田,还要再提高50%;对于在我省建设铁路线路、公路线路、飞机场跑道、停机坪、港口、航道占用耕地,将不再免税,而采取减按每平方米2元的税额征收耕地占用税;农村居民在户口所在地按照当地标准占用耕地新建住宅,也将按照当地适用税额减半征收耕地占用税……对于这些关于耕地占用税收的相关政策,您有意见吗?请将您的建议于2008年11月14日前反馈至省政府法制办公室经济法规处。

电子邮件地址:jfjgc@hnfzb.gov.cn, 邮寄地址:郑州市纬二路10号省政府法制办公室经济法规处。邮编:450003 传真:0371-65908871

也可点击登录网站http://www.hnfzb.gov.cn,查阅征求意见稿全文,并直接在线发表意见。晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

世界邮展60城市巡游
安阳启动

本报讯 昨日上午,“华诞六十·邮情天下”——中国2009世界邮展全国60城市巡游活动启动仪式暨《盛世安阳》邮票册首发式在安阳市博物馆南广场举行。

“华诞六十·邮情天下”中国2009世界邮展全国60城市巡游活动在安阳启动后,将在北京、广州等城市举办,并将在现场举行一系列丰富多彩的活动项目,于明年4月初到达终点站2009世界邮展举办地洛阳。

晚报记者 张竞秋

物价部门解释能源价格调整相关依据

□晚报记者 张华 实习生 周立东

本报讯 针对今冬供暖涨价问题,昨日,市物价局针对能源价格调整的依据以及政府部门开展节约能源的相关措施进行了解释。

记者:政府采取哪些措施节约能源提高能效?

市物价局:通过调整结构和淘汰落后产能实现节能;技术进步节能;加强管理节能;深化改革节能;强化法制节能和全民节能。

在深化改革节能环节中,加快资源性产品价格体制改革步伐,逐步形成有利于节约、能够反映资源稀缺程度的价格形成机制。二是加大财税政策对节能的支持,对企业节能技术改造、

北方采暖地区既有居住建筑节能改造、高效照明产品推广采取财政奖励、政府补贴方式予以支持,同时出台了节能环保项目减免企业所得税和节能环保设备投资抵免企业所得税政策。

记者:能源价格调整的依据是什么?

市物价局:今年以来,我国能源供应紧张,导致企业效益大幅下滑,经营环境不断恶化。国家发改委先后于2008年6月19日、7月23日发布《关于对全国发电用煤实施临时价格干预措施的公告》、《关于进一步完善电煤价格临时干预措施的通知》,对发电用煤实行临时价格干预措施,限制煤炭价格,抑制煤炭价格过快上涨,防止煤炭价格大幅度上涨对下游产品价格产生连锁反应。

为落实能源价格调控措施,进一步加强了价格监管,国家发改委于2008年6月21日《关于严格控制成品油电力价格调整连锁反应保持市场价格基本稳定的通知》,综合采取各种措施,严禁放开商品趁机搭车涨价、变相涨价,按照《国家发改委关于对部分重要商品及服务实行临时价格干预措施的实施办法》、《关于加强抗震救灾帐篷和过渡安置房及生产原材料价格监管的紧急通知》和《关于保障灾后重建物资供应加强价格监管的通知》要求,继续加强对粮食、食用植物油、肉、蛋、奶、液化气等居民生活必需品,以及钢材、玻璃、水泥、砖瓦砂石等物资价格监管,抑制价格不合理上涨,确保市场供应。

聊天交友 情感故事 美妙声之旅尽在
9600111
网通固话小灵通均可拨打